

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 04/2022 , DE 06 DE OUTUBRO DE 2022**

O Observatório das Migrações Internacionais (OBMigra) retifica o edital nº 04/2022, conforme abaixo discriminado:

- No item 2 (Detalhamento das vagas, perfis e atribuições) em relação às vagas ETP2022.1 e ETP2022.2

**Onde se lê:**

Área: Doutor(a), doutorando(a) ou mestre(a) em Ciências Sociais Aplicadas

**Leia-se:**

Área: Doutor(a), doutorando(a), mestre(a) ou mestrando(a) em Ciências Sociais Aplicadas, Ciências Humanas, Ciências Sociais e áreas correlatas.

O edital completo está à disposição dos candidatos(as) no endereço: <https://tinyurl.com/Edital04>

Em 06/10/2022.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Cavalcanti da Silva, Professor(a) de Magistério Superior do Departamento de Estudos Latino-Americanos do OBMIGRA**, em 06/10/2022, às 10:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **8786832** e o código CRC **573F05A1**.